

# 大谢集镇以建设县域“次中心”、商贸集散中心、文化旅游新型镇为目标 全力推进全国重点镇建设

本报巨野4月13日讯(刘谓磊 程建华) 近年来,巨野县大谢集镇围绕全国重点镇、省级示范镇建设这个中心,扎实推进小城镇建设新常态。

领导重视,精心部署。组建了由建委、土管、市监等部门人员参与组成的15人专门管理执法队伍,研究出台《大谢集镇关于加快推进“百镇建设示范行动”示范镇建设的实施方案》、《小城镇建设管理实施意见和办法》等文件。领导小组定期调度工作进展情况,现场办公,研究解决示范镇建设问题。镇政府市

场化运作,多方融资,引导25家企业加大投资力度,参与“百镇建设示范行动”。一年来,累计引进、投入建设资金6000万元。有力地加快了城镇化建设步伐。

规划引领,科学布局。充分发挥该镇地处三县两市交界的区位优势,以建设县域“次中心”、巨野东南部商贸集散中心、文化旅游新型城镇为目标,高点定位,科学规划。2014年3月投资40万元,聘请山大建筑设计院对镇整体规划进行了修编,其成果获“省百镇建设示范行动”二等奖。按照规划该镇将形成镇

区为主的综合产业区;以大蒜、棉花等传统种植优势为主的生态农业区;为周边提供产品服务。借助古昌邑遗址被列为“全国重点文物保护单位”的契机,大力发展历史文化旅游产业区。2014年12月又投资35万元,聘请上述设计院对镇区控规编制,实行控规全覆盖。

建管并重,综合治理。坚持政府主导、市场化运作,全方位打造现代化新型小城镇。首先加强基础设施建设。政府完成基础设施建设投资4000万元,镇驻地芙蓉路、法桐路、古槐路、北环路

重新水泥商混硬化。西环路拓宽、三中路东延、东环路开通,总里程达到20公里。镇主要街道亮化、美化、绿化升级改造以及芙蓉公园景观,中心广场升级全面启动建设,更新安装高档路灯110盏。其次全面推进片区开发和社区建设。结合新农村建设,开发建设了东苑社区,节约耕地108亩。对镇区实行综合治理。对镇区主要街道、集贸市场环境卫生,以及沿街门头牌匾进行综合整治,实行“门前三包”,定期考核兑现奖惩。清理不规范广告、牌匾50处。



## 反季节萝卜丰收 单颗重达1.7公斤

10日,巨野县陶庙镇截河村农民张雪良大棚反季节白萝卜丰收,单颗重达1.7公斤。

去年秋天,张雪良在村南租赁了5亩土地建起了2个高标准冬暖式塑料大棚,种植了优质高产新品种油桃。由于新栽植的油桃次年才能结果,为有效利用大棚空间,2个月前张雪良在棚内油桃苗空隙处种植了反季节白萝卜,眼下,萝卜丰收开始上市。

孔祥铭 摄影报道

## 巨野县大谢集镇吴庄村重残妇女冯红春 用手背笔耕感恩赞歌

4月12日上午,记者来到冯红春家,几间低矮的平房,院子很小,房间内没有一件像样的家具。坐在轮椅上的冯红春面容消瘦。由于病残的折磨,她的胳膊发生了弯曲,失去了手拿东西的功能,就连转动脖颈都有些困难。她的手不能拿笔,更不用说端碗吃饭。20多年来,她却把细小的笔用布包着缠在自己的手背上,笔耕不止,写出了一曲曲激动人心的生活赞歌。

### 感恩父亲

冯红春只上了三年的小学,之后由于疾病的原因,就再也没有回到她朝思暮想的学堂。不甘心的她,凭着只有小学三年级的拼音基础,开始学识字。没有老师,她拜字典为师。也看着电视上的字幕学,终于写出了一篇篇激动人心的文章。看过冯红春文章的都说,心灵被震撼的像触电,字字句句使人的心在颤抖。

在去年发表的《感恩父亲》中,冯红春写到:“都说孝顺不能等。可女儿对你今生注定会留有深深的亏欠和遗憾。人生不是神话,如果我能走路,亲人们的生活境况,与现在也许完全不同。如果可以,我愿意用生命的全部来换父亲的长留,让父亲放下疲惫和负担,也尝一尝生活的

甜美。”

冯红春告诉记者:父亲有病她不能守护,父亲病故她不能送终,但谁又会怪这样一位对生活不能自理的人呢。冯红春1993年12月19日结婚,在别人都看不顺眼的婚姻里,丈夫不离不弃。20年的坚守,近八千个日日夜夜,他用柔弱的肩膀撑起了一个家,也撑起了冯红春生命中的一片天地。

### 感恩丈夫

在《守候》里,冯红春这样写到:“八千个日日夜夜重复着锅碗瓢盆的交响,呵护着我的冷暖饥饱,侍奉着我的吃喝拉撒,一举一动,在我卑微生命中的每一天,有了你这二十年的甘苦与共、形影相随的陪伴和守候足够。面对着疲劳奔波的丈夫,我无能为力相助,废人一个,父母面前我没报反哺之恩,孩子面前有缺失的母爱。”

生活总是现实的,出于对丈夫的感恩,2005年冯红春又写了《今生共相伴》。在文章里,冯红春深情的写到:“十一年了,我们一路的磕磕绊绊,走过的岁月是那么的艰辛,也许是我们前世的约定,爱,像是一根长长的红丝带,把你我今生今世的情缘紧紧地连接在一起。岁月的年轮,让

爱情大树日渐叶茂根深开花结果。你用爱守护着我们这个残破的家,让我倍感温馨和幸福,你博大的胸怀容纳了我所有的喜怒与哀乐,我是一个生活不能自理的肢体残疾人,也许在有的人眼里,残疾人就不该拥有爱情的权利,是别人茶余饭后的笑谈,而你把爱情和权利都给了我。”

### 感恩乡亲

2003年7月份,一场大雨使得冯红春的房屋倒塌,村民们在百忙中为其盖起了两间平房。为此,冯红春在一篇文章中说:“谢谢左邻右舍在我们身处绝境时的援手相助,这些人的名字我会铭记在心,我的外观形象虽呆傻木乃,但乡亲们的情和爱,乡亲们的包涵,除了说声谢谢我还能做些什么呢”。

冯红春,虽然没有一个健康的身体,没有一个完美的形象,但是她的心是火热的。她学会了坚强,学会了在逆境中生存,她说“我的心里是何等的屈辱,谁来投来一个理解,这份苦和难只有经历过的人才会有体会,三十多年了,生不如死的生活,为了我亲爱的人没把我放弃,我学会了忍耐和寂寞”。

### 感恩挫折

冯红春,虽是一位身残志坚的普通农妇,但她的乐观、豁达、热爱生活的宽阔襟怀,令人敬佩。1999年,她在发表的《感悟挫折》中写到:“亲爱的朋友,如果你是这坎坷中的一个,你会怎么办?是哀怨别人给你的爱太少,帮助你的人太少?不是的,朋友,命运注定我们终生都要跋涉,跌倒了不要怕,生活中哪能没有磕磕碰碰,爬起来揉揉你跌痛的前额,把困难和挫折,当做你前进中的车轮,把坎坷与不幸当做你飞翔的两翼”。

冯红春用自己的坚强,向生命顽强抗争,勉励她的同路人自强不息。她说:“只要你行动,只要你付出,就一定会拥有属于自己的那份收获,让人生的价值得到最充分的体现。点燃心中的激情,放飞心中的梦想,重塑一个完整的自己。跋涉是磨练出来的,挑战就是超越。无论生活多么严峻,只要你把苦难和耻辱化为人生的财富来迎接命运的挑战,让平凡的生命充实,从容的走过每一个平凡而又美丽的日子,用我们自强和奋斗来证明我们的精神力量是无穷无尽的,我们就会体现生命的意义,展示残缺的风采”。(翟中林 王瑞金 刘谓磊 谢新奎)

“徐大个甲天下网上书画城”

## 筹备就绪近日上线

本报巨野4月13日讯(孔祥铭) 经过汕头大学学生王广欢、济宁脉管炎医院院长张兴惠、煤田医院院长冯计富、中国移动巨野分公司陈秀春、巨野年年红木家具老板张兆松、鲁西书画院徐凤秋等一系列爱心人士的帮助筹备下,煤田医院派专人为徐大个安装、调试了电脑系统。徐大个成了梦寐以求的正式网民,“徐大个甲天下网上书画城”也即将上线!

目前,书画货源已经联系到位,徐大个网上书画城筹备已就绪,特别是巨野移动公司,本来徐大个所在的地方网线已经没有插口,如果按正常情况需要等一两个月向上申请扩容,中国移动巨野公司经理陈秀春听到徐大个的特殊情况后,当即表示特事特办,尽快扩容,并许诺两年不收网费,仅用三天时间即安装到位!

清明节刚过,徐大个就欣喜地打电话告诉记者:他已有了自己的QQ(号:1482008441)了,这是众多爱心人士努力的结果。

## 奇瑞新能源诚招巨野鄄城代理商

作为国家重点扶植的民族汽车品牌——奇瑞集团从2001年就开始从事新能源汽车研发,承担多项国家课题,仅去年就投入24亿元进行电动汽车研发。

目前市场上最流行的奇瑞QQ3纯电动汽车,是经济高效的小型交通工具代表者,价格便宜、体积小、安全性高、易驾驶、好学,采用自动挡操控,充电方便,民用220V即可。

最新款奇瑞新能源汽车eQ目前已在菏泽开售,该款新车使用三元锂电池,充满电可续航200公里以上,并且时速可达到108公里,目前定价为6.98万。

经厂家授权,奇瑞电动轿车现面向巨野、鄄城诚征县级代理商,对代理商统一广告宣传,低投入、高回报,让代理商在家门口轻松赚钱,坐拥黄金商机。

**喜讯:**为响应国家环保战略,奇瑞S11款电动汽车每台厂家补贴4000元;最新款锂电奇瑞EQ电动轿车每台享受国家补贴后5.98万元,充电一次续行200公里。

**奇瑞电动汽车菏泽经销商:正邦电轿行**

**地址:菏泽市人民路一中分校南500米路西**

**招商电话:18005301234**

